

**Borsosberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
23/2016. számú**

JEGYZŐKÖNYVE

Készült: 2016. december 16-án 17.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról és falugyűlésről.

Ülés helye: Borsosberény Művelődési Ház, 2644 Borsosberény, Petőfi út 165/A.

Az ülés vezetője: Molnárné Gere Rita polgármester

Jelen vannak:

Molnárné Gere Rita	polgármester
Kovács László	alpolgármester
Arnóczki Mihály	képviselő
Kmetyné Nagy Nóra	képviselő
Oszolik János Lajos	képviselő
Torma Andrea	jegyző

A lakosság és érintettek részéről: 41 fő a jelenléti ív szerint.

Molnárné Gere Rita polgármester

Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntöm a megjelent képviselőket, valamint a lakosságot.

Megállapítom, hogy az 5 fő képviselő-testületi tagból 5 fő jelen van, így a közmeghallgatáson a képviselő-testület határozatképes számban jelen van, ezért a közmeghallgatást megnyitom.

Javasolom, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Kmetyné Nagy Nóra képviselő legyen.

A javaslatot a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta.

Napirend

Előterjesztő

1. Tájékoztatás az Önkormányzat 2016. évi tevékenységéről
2. Egyéb, a lakosság részéről érkező közérdekű javaslatok és kérdések

1. Napirend

Tájékoztatás az Önkormányzat 2016. évi tevékenységéről

Molnárné Gere Rita polgármester

Ennek a fórumnak a célja a lakosság közvetlen bevonása és tájékoztatása az önkormányzati feladatok meghatározásába, és ezek végrehajtásába.

Az Önkormányzat pénzügyi fedezete 2016. évben folyamatosan biztosított volt. Az önkormányzat a kötelező feladatainak folyamatosan eleget tett, a működési kiadások fedezete rendelkezésre állt. A személyi és intézményi háttérrel takarékos gazdálkodással sikerült biztosítani. Pénzügyi likviditási probléma nem merült fel. Elsődleges cél a működés színvonalának megtartása volt. A fejlesztések elsősorban pályázati források, valamint saját erő bevonásával kerültek, illetve kerülhetnek megvalósításra. A saját bevételek az intézmények helyiségeinek bérbe adásából és az étkeztetésből tevődnek össze. Ide tartozik: kommunális adó bevétel: 4.560.000 Ft, iparüzési adó bevétel: 2.600.000 Ft, idegenforgalmi adó bevétel: 26.000 Ft, talajterhelési díj bevétel: 1.055.000 Ft, késedelmi pótlékból és bírságból: 288.000 Ft, gépjárműadó: 1.506.000 Ft, szolgáltatások bevétele: 1.300.000 Ft.

Többször kérdésként fogalmazták meg az itt élők, hogy mi a helyzet a személyszállítási díjjal kapcsolatban. Információink szerint a 2. negyed év még decemberben, a 3. negyedév januárban, a 4. negyedév pedig jövő februárban kerül kiszámlázásra. A 2-3. negyedévi még a régi szolgáltatási áron lesz kiszámlázva, a 4. negyedév valószínűleg emelt összegű lesz. 2017. januárjától még nem tudjuk a díjak összegét, de hatósági áron fogják meghatározni. Mindenki türelmét és megértését kérjük!

Ezúton szeretném megköszönni a jegyző és a hivatalban dolgozók áldozatos, segítőkész munkáját. Elmondhatom, hogy mára egy ügyfélbarát hivatali apparátus alakult ki településünkön.

2016. szeptember 30-áig állandó házi orvos látta el településünkön az egészségügyi alapellátást. Azonban Dr. Bak-Balázs Éva családjával külföldre költözött, ezért ismét helyettes háziorvossal kell megoldanunk ezen szolgáltatást. Október 1-jétől Dr. Szép Imre Zoltán végzi ezt a feladatot. Az Önkormányzat mindent elkövet, hogy a településünkön ismét állandó házi orvos rendeljen. A képviselő-testület pályázati felhívás keretében hirdeti az állást. Reméljük, hogy a most felújítás alatt álló orvosi lakásnak új lakója lesz.

A közétkeztetést továbbra is a Vác és Vidéke Kft. látja el. Ezen szolgáltatást igénybevevők számának növekedése is mutatja, hogy meg vannak elégedve az étel minőségével. Szociális étkezöink száma 2016. évben közel 50 fő volt. A szolgáltató 2017. január 1-jétől nem kíván emelni a térítési díjakon, ezért továbbra is ugyanazon az áron étkezhetnek az igénybevevők.

A Borsosberényi Polgárőr Egyesület taglétszáma 30 fő, önkéntesen végzik ezt a munkát együttműködve, egymás munkáját segítve a rétsági Rendőrséggel. Szeretném megköszönni az eddig végzett munkájukat! A település közbiztonságának erősítésén kívül részt vesznek a település szépítésében, rendezésében is.

A Gesztenyés kert Óvoda két csoportban, 35 fővel működik. Az elmúlt években nagyon sok fejlesztést tudunk végrehajtani az intézményen: tetőfelújítás, csoportszoba kialakítás, fejlesztőszoba kialakítás, öltöző felújítás, átalakítás. Az idei évben önerőből sikerült elkezdni a nyílászárók cseréjét. Közel 2.000.000 Ft-os fejlesztést sikerült idén is megvalósítani.

Ez évi fejlesztéseinkről szeretném tájékoztatni a jelenlévőket. 1 millió forint + Áfa értékben kátyúztatást végeztünk a település megrongálódott útszakaszain, mivel az elmúlt években többször pályáztunk útfelújításra, de sajnos egy esetben sem sikerült nyernünk. A jövőben tervezzük a Széchenyi, illetve Orgona út aszfalttal történő burkolását.

A Községi Házhoz viacolor bejárat építettünk, és megtörtént a terasz járólappal történő burkolása is 1 millió forint + Áfa értékben. Ugyanide a hátsó bejárathoz előtető került kialakításra 800 ezer forint értékben. Az udvaron elkészült a falu kemencéje, köszönjük a segítséget Kovács Imrének.

A Tűzoltószertár tetejének a lebontása, újraépítése is megtörtént. 410 ezer forintba került ez a munka. Ugyanitt lecserélésre kerültek a fából készült oldalajtók, melyek pótlása 278 ezer forint + Áfa volt.

Pihenőpadok és virágládák kerültek kihelyezésre a településen.

Sikerült a Posta előtti járdához korlátot építtetni. Köszönet a munkában résztvevő Horváth Andrásnak és Jardek Józsefnek!

Felújításra került a templomhoz vezető oldal lépcső és folyamatban van a vízeléki felújítása.

Nem feledkeztünk meg az iskoláról sem, idén új viacolor járdát kaptak az itt tanulók.

A tavalyi közmeghallgatáson a lakosok kérték a jobb tájékozódás érdekében utcablák kihelyezését. Örömmel tájékoztatjuk a jelenlévőket, hogy a Petőfi úton megkezdtük az utcablák kihelyezését. A jövőben tervezzük a többi utcák hasonló módon történő kitáblázását.

A startunka programnak köszönhetően a falu központi részén tovább folytattuk a belvízelvezető árok burkolását, 120 méteren. A képviselő-testület tisztában van az utak rossz állapotával, ezek enyhítésére zúzott követ hozattunk négy útszakaszra, a Dankó, Arany János, Orgona útra, és a Baranyai tanyára.

Elkészült településünk temetőjének térképe, immár papír alapon és digitálisan is elérhető.

Pályázatainkról, támogatásokról: A Gyermekeképzési Alapítvány jóvoltából idén már két alkalommal sikerült részt venni a „Mindenkinek Ebéd” programban, melynek keretében hátrányos helyzetű gyermekeket nevelő családok kerültek kiválasztásra. Mindkét esetben 30-30 család kapott tartós élelmiszerből összeállított csomagot.

Idén is sikeresen pályáztunk szociális tűzifára. Idén 65 m³ kemény lombú tűzifa vásárlásához ítélték meg támogatást a településünknek. A rászorulóik kérelem alapján kerülnek elbírálásra, január hónapban kerül kiosztásra a tüzelő.

Borsosberény idén is csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2017. évi fordulójához. Jövő évben 3 felsőoktatásban tanuló diákot tudunk havi 5.000 Ft ösztöndíjba részesíteni.

Arany János Tehetséggondozó Programban 2 fő középiskolás diákot támogatunk, tanévenként 10-10 ezer forinttal.

A tavalyi évhez hasonlóan iskolakezdési támogatást biztosítottunk minden általános iskolás, középiskolás, és felsőoktatásban résztvevő tanulónak 8.000 Ft-ot, és ez a támogatás az idén kibővült az óvodásokkal, akik 3.000 Ft támogatást kaptak.

A hagyományokhoz híven, ilyenkor decemberben minden családot szaloncukorral ajándékozunk meg. Az idei évben bőséges a Jézuska, mert 2.500 Ft-os vásárlási utalvány is kerül a családok fája alá.

Ez évben folyamatban lévő pályázatunk: Művelődési Ház teljes felújítása és játszótér kialakítására 30 millió forint értékben pályáztunk a Vidékfejlesztési Pályázatban kiírt „Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítése” címen.

Polgármesteri Hivatal épületének energetikai korszerűsítésére 50 millió forint értékű összegben pályáztunk a Települési Operatív Programban kiírt önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése című pályázati kiírásra.

Nemzeti Szabadidős- Egészség Sportpark Program keretében közösségi tér kialakítását tervezzük 7 db sporteszköz elhelyezésével 90 m²-en. A sportpark elsősorban felnőttek részére nyújtana sportolási lehetőséget, de bármely korosztály kipróbálhatja.

Közfoglalkoztatásról: 2016. évben közel 50 főt alkalmazott az önkormányzat valamilyen közmunkaprogramban. Ez év márciusától 2017. február 28-ig két startmunka programban veszünk részt 5-5 fővel. Az egyik programban belvízelvezető árok kialakítását végezzük, a másikban pedig az orvosi lakás körül felújításra.

A Startmunka programoknak köszönhetően 2,4 millió forintot költhettünk eszközbeszerzésre.

Tovább folytatódott ez évben is a szociális földmunkaprogram, melyben 4 főt alkalmaztunk. Feladatuk az önkormányzat által kijelölt földterületek művelése, gondozása volt.

Kulturális közfoglalkoztatási programban településünkön 2 fő került alkalmazásra: 1 fő területi koordinátorként, 1 pedig helyi munkásként. Feladatuk a helyi értéktár elkészítése, helyi programok szervezése, lebonyolítása.

2016-ban ismét lehetőségünk volt nyári diákmunkásokat alkalmazni. Ebben az évben 8 fő dolgozhatott. Feladatuk a közterületek takarítása, fűnyírás, újság és ebéd kihordás volt.

Jövőre 1 startmunka programban való részvételt tervezünk. Ennek keretében az elhanyagolt, benőtt, jelenleg járhatatlan mezőgazdasági földútjainkat szeretnénk kitakarítani (Tőkés út, Csehveg, Baranyai út). 5 főt kívánunk a programba bevonni.

Események: Településünk ez évben is méltón megemlékezett az állami és helyi ünnepekről. Itt külön megemlíteném a Falunapi rendezvényünket, mely egyben XXI. Berény Utónevű települések találkozója volt. A településünkön élők segítségével, összefogásával egy nagyon jól sikerült eseményt sikerült megszerveznünk, lebonyolítanunk. Az ide látogatók elismerően nyilatkoztak és köszönték meg ezt a szép napot.

Külön szeretném megköszönni a Nyugdíjas Klubnak, a Polgárőrségnek, az óvoda és az iskola diákjainak és pedagógusainak az egész évben tanúsított munkáját, támogatását.

Köszönöm a Berényi Hirmondó, illetve Borsosberény honlapjának szerkesztésében résztvevők munkáját. És a végén, de nem utolsó sorban köszönöm képviselő-társaim támogatását, és segítségét!

2. Napirend

Egyéb, a lakosság részéről érkező közérdekű javaslatok, kérdések

Molnárné Gere Rita polgármester

Várjuk az észrevételeket, kérdéseket, hozzászólásokat!

A lakosok részéről felmerült kérdésként a kutak bejelentése, ezért itt is elmondom, hogy az engedéllyel nem rendelkező meglévő ásott kutakra 2018-ig bírság nélkül lehet fennmaradási engedélyt kérni. Az eljárás illetékköteles, 3.000 Ft illetéket kell fizetni.

Király Józsefné borsosberényi lakos

Ismét a kertünk végében lévő patak miatt szólalok fel. Még mindig nincs kitakarítva a meder. Valamit kellene csinálni, beszélni a vízügygel, felszólítani őket, hogy tisztítsák ki. Hóolvadáskor, nagy esőzésekkor rettegünk az árvíztől. Utoljára a 60-as években volt karbantartva a patak.

Molnárné Gere Rita polgármester

Az elmúlt időszakban tényleg nagyon elhanyagolták ezeket a vízfolyásokat, patakokat. Az biztos, hogy a vízügynek kellene ebben az ügyben eljárni.

Király Józsefné borsosberényi lakos

Senki más nem hozza fel ezt a témát, csak én. Mindenkit veszélyeztet az Oszolikéktől lefele. Az összes termőréteget levitte már a földekről. A traktor iszapban jár, mikor lekasálja a fűvet. Ezzel valamit kellene kezdeni!

Molnárné Gere Rita polgármester

Sajnos ez tényleg egy égető kérdés, mert ilyenkor mikor még nincs áradás, nincs probléma, de mikor hirtelen nagy esőzések vannak, tényleg jó párszor zsákolunk már. Segítségre szorul ez a szakasz. Most is azt tudom mondani, hogy a vízügy kezelésében van. Az önkormányzat biztos nem tud erre pályázni. A vízügyesek haladnak a vízfolyások mellett, reméljük, nem csak a külterületi vízfolyásokat, hanem a belterületit is gondozni és karbantartani fogják. Nem olyan könnyű munka ez, ezt csak gépi munkával lehet normálisan megcsinálni.

Kiszner Lajosné borsosberényi lakos

A Rákóczi úton rengeteg olyan ingatlan található, ahol nem laknak. A fűvet ilyen esetben kinek kell lekasálni? Van, hogy egyszer sem vágják le a nyár folyamán. A járdán alig lehet közlekedni.


Molnárné Gere Rita polgármester

Az ingatlan tulajdonosokat fel szoktuk szólítani. Ha végképp nem tudunk elérni semmit, akkor levágja az önkormányzat, a közrendre, közérdekre való tekintettel. Sajnos elég sok lakatlan ingatlan van. Nekünk viszont ennyi sok kapacitásunk nincs, mert már nemcsak a nyugdíjasok veszik igénybe munkásainkat, hanem a gyermeket nevelő családok is.

További hozzászólás, kérdés, javaslat nem volt.

A település 2016. évi eseményeiről, programjáról fényképekből összeállított bemutató kisfilm került kivetítésre a jelenlévők részére.

A polgármester megköszönte a jelenléteket, és a közmeghallgatást és falugyűlést lezárta.


Molnárné Gere Rita
polgármester




Kmetyné Nagy Nóra
képviselő


Torma Andrea
jegyző

A jegyzőkönyv hiteles.